

Главой направления назначен Чжан Вэйли, ранее работавший в сфере хранения данных HUAWEI.

Основная цель команды — решение технических и экосистемных проблем, мешающих полноценной интеграции ИИ в медицину.

Ранее HUAWEI совместно с больницей Ruijin представила медицинскую модель RuiPath для анализа патологий. Вице-президент HUAWEI Чжоу Юэфэн выделил три главных препятствия для внедрения ИИ в медицину:

Huawei намерена расширять инвестиции в медицинский искусственный интеллект и повысить его эффективность в здравоохранении.